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Készült Készült Készült Készült a Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testületének 2009. 
szeptember 01-én de. 830 órakor megtartott – rendkívüli – ülésérıl. 
 
 
Jelen vannak:Jelen vannak:Jelen vannak:Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív alapján képviselı-testületi tagok, 
     Vincze András címzetes fıjegyzı, 
     Bácsi Lajosné jegyzıkönyvvezetı 
 
 
Béres LászlóBéres LászlóBéres LászlóBéres László köszöntötte a képviselı-testület tagjait és a jelenlévıket. A jelenléti 
ív alapján megállapította, hogy Alföldi-Lakatos Gábor (igazolt), Bezzegné Csákó 
Katalin (igazolt), Bozsányi Ferenc (igazolt), Csonka István, Gyırfi Sándor 
(igazolt), Kiss Sándor (igazolt), Nagy Judit, Rostás Zsigmond képviselık 
hiányoznak, jelen van 10 fı képviselı, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 
Jegyzıkönyv-hitelesítınek Baji Mária személyében tett javaslatot, akit a 
képviselı-testület 9 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett – határozat hozatal 
nélkül – megválasztott. 
 
A napirendi pontra a meghívó szerint tett javaslatot, amit a képviselı-testület 10 
igen szavazattal – határozat hozatal nélkül – az alábbi szerint fogadott el: 
1./ 1./ Tulajdonosi hozzájárulás megadása a Hajdúhadház, Kossuth u. 3. sz. alatti 

épület akadálymentesítésének megvalósításához  
 Elıadó: Komor Sándor alpolgármester 
 
 

1./ Tulajdonosi hozzájárulás megadása a Hajdúhadház, 
Kossuth u. 3. sz. alatti épület 
akadálymentesítésének megvalósításához  

 Elıadó: Komor Sándor alpolgármester 
 (elıterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Béres LászlóBéres LászlóBéres LászlóBéres László felkérte a téma elıadóját az elıterjesztés ismertetésére. 
 
Komor SándorKomor SándorKomor SándorKomor Sándor az elıterjesztéshez kiegészítése nem volt. Tájékoztatta a 
testületet, hogy határidıs a közintézmények akadálymentesítése, amire pályázati 
lehetıség van. Elkészültek az iskolára vonatkozó akadálymentesítési tervek, s 
mivel az önkormányzat a tulajdonos a pályázati kiírás szerint egy tulajdonosi 
egyetértı nyilatkozatot kell csatolni a pályázathoz. Az aljegyzı asszonnyal ebben 
a témában egyeztetett, kitértek arra is, ha nyer a pályázat, és megvalósul a 
beruházás, akkor ki lesz a tulajdonosa. Az állami támogatás tulajdonosa nem az 
egyház lesz, a saját erı lesz az egyház része, a többi pedig rá lesz aktiválva az 
ingatlanra, a város fog gyarapodni az elnyert összeggel. A városnak ez pénzébe 
nem fog kerülni, az egyház viseli a költségeit és a saját erıt. 
 
Béres LászlóBéres LászlóBéres LászlóBéres László kérdése volt, hogy mennyi lesz a bekerülési költség. 



Komor SándorKomor SándorKomor SándorKomor Sándor válaszában elmondta, hogy 15 millió forint a maximális pályázati 
lehetıség. A költségvetés még nem állt össze, ezen összeg alatt lesz.  
 
Sipos SándorSipos SándorSipos SándorSipos Sándor kérdése volt, hogy az önrész be fog e számítani a bérleti díjba, vagy 
a késıbbiek során hogyan kerül beszámításra. 
 
Béres LászlóBéres LászlóBéres LászlóBéres László a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az önrész a bérleti díjtól 
független. Ha a pályázat nyer, akkor azzal az értékkel nıni fog az épület értéke. 
Amennyiben az egyház úgy dönt, hogy visszaadja az épületet, akkor csak az 
önrészt kérheti.  
Más kérdés, észrevétel hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot az 
elıterjesztésnek megfelelıen azzal a kiegészítéssel, hogy a hozzájáruló 
nyilatkozat kiadásának határideje 2009. szeptember 1, felelıs: Béres László 
polgármester. 
 
A képviselı-testület a határozati javaslatot a kiegészítéssel együtt 10 igen 
szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 
 

200/2009.(IX.01.)HÖ sz. határozat200/2009.(IX.01.)HÖ sz. határozat200/2009.(IX.01.)HÖ sz. határozat200/2009.(IX.01.)HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselı-testülete úgy 
döntött, hogy tulajdonosi hozzájárulását adja a Hajdúhadházi 
Református Egyházközség részére a Hajdúhadház, Kossuth u. 
3. sz. alatti épület akadálymentesítésére szóló pályázat 
benyújtásához. 
 
A beruházással kapcsolatban az Önkormányzatnak pénzügyi 
kiadása nem keletkezhet. 
 
Felhatalmazza Béres László polgármestert a tulajdonosi 
hozzájáruló nyilatkozat aláírására. 
 
Határidı: 2009. szeptember 01. 
Felelıs:    Béres László polgármester 

 
 
Béres LászlóBéres LászlóBéres LászlóBéres László megköszönte a képviselık munkáját, az ülést bezárta. 
 
 

kmf. 
 
 
 

 Vincze András       Béres László 
       címzetes fıjegyzı       polgármester 
 
 

Baji Mária 
jegyzıkönyv-hitelesítı 


